



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria
Pró-Reitoria de Extensão, Esporte e Cultura
Coordenadoria de Cultura, Esporte e Lazer
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL 005/2025

Processo seletivo para Colaborador Externo: 14º Encontro Esportivo do IFMG (Regido pela Resolução n. 38/2018)

RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

Nome Completo do(a) Candidato(a)	Homologação
Agnaldo Alves Silva	Indeferida. Com base no edital 005/2025 , item 3.1.3.1 Para comprovar ser morador da cidade de Bom Despacho/MG ou de cidades próximas com até 50 quilômetros de distância se fazia necessário apresentar: Comprovante de residência atualizado em nome do candidato, emitido nos últimos 90 dias. Obs.: Não apresentou comprovante de residência em nome do candidato e não apresentou declaração de residência emitida pelo proprietário do imóvel.
Jaqueline da Costa Raposo Melo	Indeferida. Com base no edital 005/2025 , item 3.1.3.1 Para comprovar ser morador da cidade de Bom Despacho/MG ou de cidades próximas com até 50 quilômetros de distância se fazia necessário apresentar:

	Comprovante de residência atualizado em nome do candidato, emitido nos últimos 90 dias. Obs.: Não apresentou comprovante de residência em nome do candidato e não apresentou declaração de residência emitida pelo proprietário do imóvel.
--	---

Leia-se:

Nome Completo do(a) Candidato(a)	Homologação
Agnaldo Alves Silva	Deferida
Jaqueline da Costa Raposo Melo	Indeferida. Com base no edital 005/2025, item 6.3. Ao se inscrever, o candidato deve anexar, em formato PDF, os seguintes documentos: a. Ficha de Inscrição - Anexo I, preenchido com as pontuações autodeclaradas; Obs.: Não apresentou Ficha de Inscrição - Anexo I, preenchido com as pontuações autodeclaradas

Belo Horizonte, 17 de janeiro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Alceste Metzker dos Santos Gloria**, **Diretor(a) de Cooperação Interinstitucional**, em 17/01/2025, às 15:53, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2166278** e o código CRC **EB8082E6**.